

## ОТЗЫВ

о просмотренном материале

### **«Использование арт-технологий в развитии эмоциональной сферы дошкольников».**

Учителя-логопеды: Страхова Т.А, Дружина А.В.

Музыкальные руководители: Русских Н.И., Орлов А.А.

Инструктор по физической культуре: Мейлинг Н.Н

Предоставленный материал «Использование арт-технологий в развитии эмоциональной сферы дошкольников» имеет образовательную и методическую ценность. Материал направлен на повышение психолого-педагогической компетентности педагогов по теме «Использование арт-технологий в развитии эмоциональной сферы дошкольников» в непосредственной образовательной деятельности.

Все разработки педагога-психолога Маляровой А.И структурированы, последовательны, логичны, имеют наглядное представление о направлениях арт-терапии, о инновационных приемах и арт-терапевтических техниках, подобраны различные игры и упражнения для развития и поддержания эмоционального благополучия дошкольников.

Познакомились с новыми техниками арт-терапии такие как ниткография, мозартрика, монотипия.

В своей работе будем применять арт-терапевтические направления для развития и коррекции эмоционального здоровья дошкольников:

- Учителя–логопеды Дружина А.В и Страхова Т.А – сказкатерапия, куклотерапия, игровая терапия, имаготерапия.
- Музыкальные руководители Русских Н.И и Орлов А.А. - музыкатерпия, кинезотерапия.
- Инструктор по физической культуре Мейлинг Н.Н – кинезотерапия, игровая терапия.

